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   آوگاي کدام گشیىً درست است؟              B=(A∩B)∪(A B)(اگز 2

1)B⊂A       2)A B=B        3)Bˊ-Aˊ=A       4)Aˊ∩Bˊ=Bˊ 

َ مجمُعً ی اعداد  A={1,3,5,7}  َB={1,4,6,7}  َC={1,4,5,9}(اگز3

طبیعی یک رقمی مجمُعً مزجع باشد،تعداد اعضای کدام یک اس گشیىً ٌا 

 بیش تز است؟                                               

1)A∩Bˊ       2)A B         3)(A∪B)-C      4)(A∪B∪C)ˊ 

کدام گشیىً ٌمُاري درست است؟              A,B(بزای دَ مجمُعً ی 4

1)(A∩B) (A-B)=B  2)(A B) A=A  3)A B=Aˊ Bˊ   4)(A∪B)-A=A-B 

⋃ حاصل  B=(5,12),An=[n-1,n]داشتً باشیم  n Nاگز بزای (5      
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کدام می تُاود  A Bبتشد تعداد عضٌُای   n(B)=5 , n(A)=18(اگز7
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کدام است؟                                 (   
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    چىد عضُ صحیح دارد؟    
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 یک اس جملات سیز وادرست است؟                            (کدام12

ٌز مجمُعً ی وامتىاٌی دارای بی شمار سیز مجمُعً ی وامتىاٌی (1

                                                                 است.

        ٌز مجمُعً ی وامتىاٌی دارای بی شمار سیز مجمُعً ی متىاٌی است.(2

       مجمُعً ای کً دارای سیز مجمُعً ای وامتىاٌی باشد،وامتىاٌی است.(3

مجمُعً ای کً دارای بی شمار سیز مجمُعً ی متىاٌی باشد،می تُاود (4

 متىاٌی باشد.

آن گاي کدام یک اس گشیىً ٌای سیز ٌمُاري صحیح است؟      A∪B=A∪C(اگز13
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 را بیابید بً گُوً ای کً باسي ی           a(محدَدي ی مقادیز 15
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2
 باشد. 1شامل عدد [1+

َ  mباشد،مقدار  3بزابز  [5m-1,2m+7](اگز وقطً ی میاوی باسي ی 16

                                                          طُل باسي ی مذکُر را تعییه کىید.


